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WIRELESS SECURITY CONTROL PANEL
Is a part of the U-Prox security alarm system
User manual
Manufacturer: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kyiv, Ukraine
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PANEL DE CONTROL DE SEGURIDAD INALAMBRICO
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-Prox.
Manual de usuario
Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

PANNEAU DE COMMANDE DE SECURITE SANS FIL
Fait partie du systéme d'alarme de sécurité U-Prox
Manuel utilisateur
Fabricant: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ukraine

PAINEL DE CONTROLE DE SEGURANCA VIA RADIO
Faz parte do sistema de alarme de seguranca U-Prox
Manual do usuario
Fabricante Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

LIEHTP BE3[POTOBOI CUCTEMI OXOPOHU
YacTrHa OXopoHHOI cuctemn U-Prox
Moci6HMK KopucTyBaua
Bupo6Huk: TOB “IHTerpenten TekHikan BixH /11a"
03035, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Bacuns /Innkiscbkoro, 1

U-Prox MP WiFi - is a wireless security control panel designed to
control the home security system. U-Prox MP WiFi supports
connection of up to 200 devices (sensors, keypads, key fobs, etc.)
via the U-Prox band radio frequency at a distance of up to 4800 m.
The device interacts with the user and the security company, using
Wi-Fi and GSM/GPRS communication for reliability.
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The device is connected to the U-Prox Cloud and is configured %
with the U-Prox Installer mobile or WEB application. =]
U-Prox Installer

Functional parts of the device (see picture)

1. Device case 5. 0n/Off button

2. Light indicator 6. Power supply connector
3. Mounting plate 7.SIM card holder

4. Tamper switch 8. Cable clamps

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Partitions 30

Wireless devices 200

in the system 99 detectors
16 keypads
60 key fobs
8 repeaters

Users 60

Power supply 12VDC @ 0.35 A

2500 mAh battery, up to 24 hours

Two ISM-band wireless interfaces, multi-speed

with several channels

ITU region 1 (EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight);

ITU region 3 (AU):  916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight).

Secure two way communication,

sabotage detection, key - 256 bits

Battery backup

Radio frequency

Connection Wi-Fi 2.4GHz and GSM/GPRS modem
for reliable and secure two way
communication, key - 256 bits

Wi-Fi 2.4 GHz, 80211b/g/n, Open/WPA/WPA2/WEP
14 dBm for 802.11n MCS7, 20 dBm for 80211b

GSM/GPRS 850/900/1800/1900 MHz,

Class 4 (2 W @ 850/900MHz),
Class 1(1W @ 1800/1900MHz)

0°Cto +45°C
167 X 120 X 254 mm & 245 grams

Operating temperature range

Dimensions & weight

U-Prox MP WiFi- es un panel de control de seguridad inalambrico
disenado para controlar el sistema de seguridad del hogar. Soporta
U-Prox MP WiFi conexion de hasta 200 dispositivos (sensores,
teclados, llaveros, etc.) a través de la frecuencia de radio de banda
U-Prox a una distancia de hasta 4800 m. El dispositivo interactia
con el usuario y la empresa de seguridad, utilizando comunicacion
Wi-Fiy GSM / GPRS para mayor confiabilidad.
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El dispositivo esta conectado a U-Prox Cloud y esta configurado
con la aplicacion WEB o movil U-Prox Installer

U-Prox Installer
Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)
1. Caja del dispositivo 5. Boton de encendido / apagado
2. Indicador de luz 6. Conector de fuente de alimentacion
3. Placa de montaje 7. Soporte para tarjeta SIM
4. Interruptor de sabotaje 8. Abrazaderas para cables

ESPECIFICACIONES TECNICAS

U-Prox MP WiFi- est un panneau de contrdle de sécurité sans fil
congu pour controler le systeme de sécurité domestique. U-Prox

MP WiFi prend en charge connexion de jusqu'a 200 appareils
(capteurs, claviers, porte-clés, etc.) via la fréquence radio de la

bande U-Prox a une distance allant jusqu'a 4800 m. Lappareil
interagit avec l'utilisateur et 'entreprise de sécurité, en utilisant communi-
cation Wi-Fi et GSM / GPRS pour plus de fiabilité.
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L'appareil est connecté au U-Prox Cloud et est configuré
avec l'application mobile ou WEB U-Prox Installer
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Parties fonctionnelles de l'appareil (voir photo)
1. Boitier de l'appareil 5. Bouton marche/arrét
2. Indicateur lumineux 6. Connecteur d'alimentation
3. Plaque de montage 7. Emplacement de la carte SIM
4. Interrupteur d'autoprotection 8. Serre-cables

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Particiones 30 Cloisons 30
Dispositivos 200 Appareils sans fil 200
ir)alémbricos enel 99 detectores dans le systéme 99 détecteurs
sistema 16 teclados 16 claviers
60 comandos 60 p_or?efctés
8 repetidores 8 répéteurs
Usuarios 60 Utilisateurs 60

Fuente de alimentacion 12 VDC @ 035 A

Alimentation 12VDC @ 0,35 A

Bateria de respaldo de 2500 mAh, hasta 24 horas

Batterie de secours 2500 mAh, jusqu'a 24 heures

Radiofrecuencia Dos interfaces inalambricas de banda ISM,

multivelocidad con varios canales

Region 1 de la UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision);

Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision);

Comunicacion bidireccional segura,

deteccion de sabotaje, clave - 256 bits

Conexion Wi-Fi 2.4GHz y modem GSM / GPRS
para bidireccional confiable y seguro
comunicacion, clave - 256 bits

Wi-Fi de 2,4 GHz, 80211b/g/n, abierto/WPA/WPA2/WEP
14 dBm para 802.11n MCS7, 20 dBm para 802.11b

GSM / GPRS 850/900/1800/1900 MHz

Clase 4 (2 W @ 850/900MHz)
Clase 1 (1W @ 1800/1900MHz)

Deux interfaces sans fil @ bande ISM,
multi-vitesse avec plusieurs canaux

Région UIT 1 (UE, UA) : 868,0 a 868,6 MHz,
bande passante 100kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800m (en champs libre) ;

Région UIT 3 (AU) : 916,5 & 917 MHz,
bande passante 100kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800m (en champs libre).

Communication bidirectionnelle sécurisée,

détection de sabotage, clé - 256 bits

Fréquence radio

Connexion Wi-Fi 2,4 GHz et modem GSM / GPRS
pour un bidirectionnel fiable et sécurisé
communication, clé - 256 bits

Wi-Fi 24 GHz, 80211b/g/n, ouvert/WPA/WPA2/WEP
14 dBm pour 802.11n MCS7, 20 dBm pour 80211b

GSM / GPRS 850/900/1800/1900 MHz

Classer 4 (2 W @ 850/900MHz)
Classer 1 (1W @ 1800/1900MHz)

Rango de temperatura 0°Ca+45°C

de funcionamiento

Plage de température 0°Ca+45°C

de fonctionnement

Case colour white, black

Dimensiones y peso 167 X 120 x 254 mm y 245 gramos

Dimensions et poids 167 X 120 X 25,4 mm et 245 grammes

COMPLETE SET

1. U-Prox MP WiFi; 2. One 18650 battery (pre-installed); 3. Power supply;
4. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT
TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS

WARRANTY

Warranty for U-Prox devices (except batteries) is valid for two years after
the purchase date.

Color de la caja blanco, negro

Couleur du boitier blanc, noir

JUEGO COMPLETO

1. U-Prox MP WiFi; 2. Una bateria 18650 (preinstalada); 3. Fuente de
alimentacion; 4. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA POR UNA
INCORRECTA. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE ACUERDO CON LAS
REGLAMENTACIONES NACIONALES

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-Prox (excepto las baterias) es valida por
dos anos después la fecha de compra.

ENSEMBLE COMPLET

1. U-Prox MP WiFi; 2. Une batterie 18650 (pré-installée) ;
3. Alimentation électrique ; 4. Guide de démarrage rapide

ATTENTION. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR UN
MODELE INCORRECT . ELIMINER LES BATTERIES USEES CONFORMEMENT
AUX REGLEMENTATIONS NATIONALES

GARANTIE

La garantie des appareils U-Prox (& l'exception des batteries) est valable
deux ans apres la date d'achat.


https://smartel.ua/ua/product/tsentral-u-prox-mp-wifi-white/

U-Prox MP WiFi- & um painel de controle de seguranca via radio
projetado para controlar sistemas de seguranca residencial.
Suporta U-Prox MP WiFi conexao de até 200 dispositivos (sensores,
teclados, comandos, etc.) via radio, com frequéncia da banda

U-Prox até uma distancia de até 4800 m. O dispositivo interage com o
usuario e a empresa de seguranca, usando comunicagao Wi-Fi e GSM /
GPRS para mais confiabilidade.

E

O dispositivo esta conectado a U-Prox Cloud e é configurado
com o U-Prox Installer mobile ou aplicativo WEB
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Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Carcaca do dispositivo
2. Indicador de luz
3. Placa de montagem

4. Interruptor de sabotagem

ESPECIFICAGOES TECNICAS

5. Botdo ligar / desligar

6. Conector de fonte de alimentacao

7. Suporte SIM
8. Bracadeiras para cabos

Particdes 30

Dispositivos via radio 200

no sistema 99 detectores
16 teclados
60 comandos
8 repetidores

Usuarios 60

Fonte de alimentacao

12VDC @ 0,35 A

Bateria de backup

de bateria de 2500 mAh, até 24 horas

Radio frequéncia

Duas interfaces radio de banda ISM,
multi-velocidade com varios canais

Regido 1da ITU (EU, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
largura de banda 100kHz, 20 mW max.,
até 4800m (em linha de visao);

Regido 3 do ITU (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda 100kHz, 20 mW max.,
até 4800m (em linha de visao).

Comunicagao segura nos dois sentidos,

deteccao de sabotagem, chave - 256 bits

Conexao Wi-Fi 2,4 GHz e modem GSM / GPRS
para duas vias confiaveis e seguras
comunicagao, chave - 256 bits

Wi-Fi 24 GHz, 802.11b/g/n, aberto/WPA/WPA2/WEP
14 dBm para 802.11n MCS7, 20 dBm para 802.11b

GSM / GPRS 850/900/1800/1900 MHz

Classe 4 (2 W @ 850/900MHz)
Classe 1 (1W @ 1800/1900MHz)

Faixa de temperatura
operacional

0°Ca+45°C

Dimensoes e peso

167 x 120 x 254 mm e 245 gramas

Cor da carcaga

Cor da carcaca

CONJUNTO COMPLETO

1. U-Prox MP WiFi; 2. Uma bateria 18650 (pré-instalada); 3. Fonte de

alimentacao; 4. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR UMA
DE MODELO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM
0S REGULAMENTOS NACIONAIS

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-Prox (exceto baterias) & valida por dois anos

apos a data de compra.

[=PIoXMPWIF] - ueHTp 6e34p0TOBOI CUCTEMU OXOPOHMU. Kepye
cucTemolo 6e3neku noMeLlKaHHs i NiATPUMYE NigKNtoYeHHs 40 200
npuctpois  (cnosiuysauis, knasiatyp, 6penokis i TA.) Mo
pajiokaHany Ha BiacTaHi Ao 4800 M.

Mpunag B3aemofdie 3  KopuCTyBauem
BIKOPWUCTOBYIOUM Mepexy IHTepHeT (Wi-Fi) Ta GSM/GPRS 38's30K Ans
HaainHoCTI.

o : [=] ¥ ]
MpucTtpin nigknioyaetbes Ao U-Prox Cloud i HanawToByeTbCA 3a
nonomoroto MobinbHoro a6o WEB gosatky U-Prox Installer IOf &=
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DyHKLiOHANbHI enemeHTU npuctpoto (aus. man.)

1. Kopnyc npuctpoto

2. CsitTnosa iHAMKaLia
3. MOHTaXHa nnactuHa
4. Tamnep-KOHTaKT

5. KHOMKa BBIMKHEHHS /BUMKHEHHS

6. PO3'eM N5 NiAKNIOYEHHS BNOKY XUBNEHHSA
7. Tpumay SIM-KkapTku

8. Mikcatopw kabento

XAPAKTEPUCTUKN
pyn oxopoHu 30
Be3gpoToBux npuctpois 200
B cucremi 99 cnosilysauis
16 Knasiatyp
60 6penokis
8 paaiopeTpaHcnaTopis
Kopuctysauis 60
Xusneuus 12B,035A

Pe3€pByBaHHﬂ XNBNEHHA

akymynatop 2500 MAT, 10 24-X rofiuH

Pafio3B'A30K

2 6e34poToBi iHTepdency ISM,
3 KiNbKOMa KaHanamu i WenaKocTamn

ITU perioH 1 (EU, UA): 868.0..868.6 MT,
cmyra 100 klu, 20 MBT makc.,
BiJCTaHb 1O NPUCTPOIB - A0 4800 M
(Ha BigkpuTOMY NpOCTOPI);

ITU periox 3 (AU): 916.5..917 MTw,
cmyra 100 klu, 20 MBT makc.,
BiJCTaHb 0 NPUCTPOIB - A0 4800 M
(Ha BigKpuTOMY NPOCTOPI).

[1BOCTOPOHHS, WnpoBaHa KOMyHikauis, 3

BU3HAUEHHAM CabOTaXy (FyLWiHHA).

Kntoy wudpysaHHa - 256 6iT

3B'A30K

BesgpoToBa koM. Mmepexa (Wi-Fi 2.4 GHz),
mogem GSM/GPRS ana pesepByBaHHs.
[IBOCTOPOHHIN WN(POBaHNIA 3B'A30K,
KoY WNgpyBaHHS - 256 6IT

Wi-Fi

24 [Ty, 80211b/g/n, Open/WPA/WPA2/WEP
14 dBm ans 802110 MCS7, 20 dBm ans 80211b

GSM/GPRS

850/900/1800/1900 Mru,
Class 4 (2 W @ 850/900MrLy),
Class 1(1W @ 1800/1900Mrw)

[NlianasoH po6ounx Temneparyp 0°C ...

+45°C

FabapuTHi po3mipn

167 x 120 X 25.4 Mm

Konip kopnycy

6innin, YOpPHUIN

Bara

245 rpamis

KOMM/EKTALIA

1. U-Prox MP WiFi; 2. AkymynaTop Tuny 18650 (nonepeaHbo BCTAHOBNEHMWN);
3. BNOK XVBNeHHs; 4. KOPOTKMI NOCIGHNK KOpUCTyBaya

YBATA. 3AMIHA ENEMEHTA XXUBMEHHA HA IHLIWA HEKOPEKTHOTO TUMY
MOXE MPV3BECTV 10 NMOXEXI ABO BUBYXY. YTUNI3YNTE BUKOPUCTAHI
ENIEMEHTW XXMB/EHHA 3IAHO 3 MICLIEBUMI 3AKOHAMM TA
NPABUNAMN.

TAPAHTIVIHWI TEPMIH EKCITYATALIT

TapaHTiHWA TepMmiH ekcnnyatauii Ha npuctpoi U-Prox (kpim enemeHTis
KMBMEHHS) CKNAAAE 2 POKM 3 AATU NPOAANKY.
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REGISTRATION REGISTRO

) REGISTRO
Ta OXOPOHHOI  KOMMaHi€to,

ENREGISTREMENT
—
PEECTPALLIA
Wi
Install the app;
Sign up, if you have no account yet;
Sign in
[e]

Instala la aplicacion;
Registrese, si alin no tiene una cuenta;
Registrarse

Installez l'application;
Inscrivez-vous, si vous n'avez pas encore de compte;
S'identifier

Instale o aplicativo;
Registre-se, caso ainda nao tenha uma conta;
Entrar

BCTaHOBITb 40AATOK;
CTBOPITb 06/1IKOBMIA 3aMMC, AKILO LE HE MAETE;
YBiAiTh B 4OAATOK

RANGE TEST FOR OPTIMAL
INSTALLATION LOCATION

PRUEBA DE RANGO PARA
UNA UBICACION OPTIMA
DE INSTALACION

PT TESTE DE LOCAL DE
INSTALAGCAO IDEAL

FR TEST DE GAMME POUR UN
EMPLACEMENT D'INSTALLATION
OPTIMAL

BUBIP MICLIA BCTAHOB/TEHHA

PSS
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https://smartel.ua/ua/product/tsentral-u-prox-mp-wifi-black/

Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

[ Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
funciona con una reduccion de potencia de 8dB

En raison de l'exigence de Grade 2, le transmetteur
fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB

Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera
com redugao de poténcia de 8dB

BianosigHo Ao Bumor Grede 2 pagio3s’a3ok
NPaLIOE 3i 3HMKEHHAM MOTYXXHOCTi Ha 8 Ab
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INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION

INSTALAGAO BCTAHOB/TEHHA

INDICATION INDICACION INDICATION

RESTABLECIMIENTO
RESETTING TO DEFAULT FOROEEE

5 REINITIALISATION REINICIALIZANDO
INDICAGOES Hanies PAR DEFAUT PARA O PADRAO
BT CKInAHHA RO NOYATKOBUX
HAMALUTYBAHb

SWITCHING OFF APAGADO

BUMKHEHHSA
DESLIGANDO NPUNALY




